
CONFERINTE DE PRESA 
2009 

 
23 decembrie 2009 - declaraţii ale ministrului Vasile Blaga, cu ocazia ceremoniei de învestire, 
de către Preşedintele României, Traian Băsescu, în funcţia de ministrul administraţiei şi 
internelor, în care a prezentat câteva dintre priorităţile mandatului său. 
 
6 decembrie 2009 – briefinguri de presă pe tot parcursul zilei pentru informarea opiniei publice 
în legătură cu evoluţia situaţiei procesului electoral. 
 
22 noiembrie 2009 – 8 briefing-uri de presă pentru prezentarea situaţiei incidentelor electorale 
şi a infracţiunilor constatate pe perioada desfăşurării alegerilor Prezidenţiale în primul tur. 
 
20 noiembrie 2009 - ministrul administraţiei şi internelor interimar, Vasile Blaga, a susţinut o 
conferinţă de presă în cadrul căreia au fost prezentate măsurile luate la nivelul MAI pentru 
buna desfăşurare a alegerilor prezidenţiale şi a referendumului. 
 
13 noiembrie 2009 – declaraţii ale ministrul administraţiei şi internelor interimar, Vasile Blaga, 
la întâlnirea pe care a avut-o, la sediul M.A.I., cu sportivii Clubului „Dinamo” care au obţinut 
rezultate deosebite în competiţiile europene şi mondiale la care au participat. 
 
29 octombrie 2009 - conferinţă de presă susţinută de Viceprim-ministrul Vasile Blaga, 
ministrul administraţiei şi internelor, împreună cu omologul său austriac Maria Theresia 
Fekter, cu prilejul organizării, la Bucureşti, a Forumului Salzburg. Au fost 
prezentate priorităţile preşedinţiei române a Forumului Salzburg şi liniile de acţiune pentru 
etapa următoare ale acesteia. 
 
28 octombrie 2009 - conferinţă de presă, având ca temă prezentarea conceptului unic de 
comunicare în perioada alegerilor prezidenţiale, la sediul Ministerului Administraţiei şi 
Internelor. 
 
2 octombrie 2009 - conferinţă de presă susţinută de domnul Vasile Blaga, desemnat interimar 
în funcţia de Viceprim-ministru, ministru al Administraţiei şi Internelor, în care acesta a 
prezentat obiectivele mandatului său. 
 
25 septembrie 2009 - mesajul Viceprim-ministrului Dan Nica, ministrul administraţiei şi 
internelor, cu ocazia participării la festivitatea depunerii Jurământului de Credinţă de către 
studenţii anului I ai Academiei de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza”. 
 
22 septembrie 2009 - declaraţii de presă ale Viceprim-ministrului Dan Nica, ministru al 
administraţiei şi internelor, cu ocazia inaugurării, de către Direcţia Medicală din cadrul MAI, a 
unui pavilion cu destinaţie medicală la Spitalul de Urgenţă al M.A.I. “Prof.dr. Dimitrie Gerota” 
Bucureşti, în contextul “Proiectului de diminuare a riscurilor în cazul producerii calamitatilor 
naturale şi pregatirea pentru situaţii de urgenţă”, derulat la nivelul Ministerului Dezvoltării 
Regionale şi Locuinţei.  
 
13 septembrie 2009 – declaraţii de presă ale Viceprim-ministrului Dan Nica, ministru al 
administraţiei şi internelor – la aniversarea „Zilei Pompierilor din România”. 
 



20 august 2009 - declaratii de presa ale Viceprim-ministrului Dan Nica, ministrul 
administratiei si internelor dupa întâlnirea cu reprezentantii Sindicatului National al Politistilor 
si Personalului Contractual. 
 
 
23 iulie 2009 - declaraţii de presă susţinute de viceprim-ministrul Dan NICA, ministrul 
administraţiei şi internelor şi Roberto MARONI ministrul de interne al Republicii Italiene, 
după întâlnirea de la sediul M.A.I.  
 
20 iulie 2009 - Viceprim-ministrul Dan Nica, ministrul administraţiei şi internelor a susţinut o 
declaraţie de presă în urma întâlnirii de lucru privind analizarea modului de asigurare a 
serviciului public de alimentare cu energie termică a populaţiei prin sisteme centralizate. 
 
12 iunie 2009 – întrunirea Comitetului Naţional pentru Situaţii de Urgenţă privind verificarea 
îndeplinirii, de către toate instituţiile ce îl compun, a măsurilor prevăzute în Planul de asigurare 
a continuităţii funcţionării instituţiilor statului în caz de pandemie; 
 
3 iunie 2009 – la sediul MAI a avut loc o videoconferinţă cu prefecţii, urmată de un briefing de 
presă, coordonată de viceprim-ministrul Dan Nica, ministrul administraţiei şi internelor, în 
cadrul căreia s-au discutat măsurile pe timpul alegerilor pentru Parlamentul European şi despre 
efectele produse de fenomenele meteorologice înregistrate în seara zilei de marţi, 2 iunie a.c., 
precum şi măsurile luate de structurile MAI pentru limitarea acestora; 
 
20 mai 2009 – un briefing de presă susţinut de Mihai-Viorel Fifor - Secretar de Stat MAI 
pentru Relaţia cu Instituţiile Prefectului, după o videoconferinţă cu prefecţii, pe tema aspectelor 
de natură organizatorică întreprinse pentru pregătirea şi buna desfăşurare a alegerilor pentru 
Parlamentul European; 
 
13 mai 2009 – briefing de presă pentru prezentarea noului model de uniformă a Poliţiei 
Naţionale şi a propunerii de uniformă pentru Poliţia Locală, susţinut de viceprim-ministrul Dan 
Nica, ministrul administraţiei şi internelor; 
 
27 aprilie 2009 – videoconferinţa conducerii Ministerului Administraţiei şi Internelor cu 
Instituţiile prefectului privin măsurile de prevenire şi informare de prevenire a gripei porcine; 
 
15 martie 2009 – domnul Dan Nica, viceprim-ministru, ministrul administraţiei si internelor, a 
susţinut o conferinţă de presă pe tema reorganizării Ministerului Administraţiei şi Internelor; 
 
8 martie 2009 – Briefing de presă cu tema evaluarea provizorie a acţiunii naţionale STRADA 
2009, în urma unei videoconferinţe desfăşurate la MAI, condusă de către viceprim-ministru, 
ministrul administraţiei şi internelor, domnul Dan Nica; au mai participat şefii Poliţiei, Poliţiei 
de Frontieră şi Jandarmeriei. 
 
15 februarie 2009 – Declaratia de presa sustinuta de ministrul Dan Nica dupa videoconferinta 
cu responsabilii din Politie si Jandarmerie; au mai participat şeful Departamentului de Ordine 
Publică, chestor general Anghel Andreescu, inspectorul general al Poliţiei Române, chestor de 
poliţie Petre Toba şi inspectorul general al Jandarmeriei Române, general Costică Silion. 
 
12 februarie 2009 – Ceremonia de instalare în functia de viceprim-ministru, ministrul 
administratiei si internelor, a domnului Dan Nica. 
 



31 ianuarie 2009 – Conferinţă de presă având ca temă captura de droguri din Portul Constanţa 
Sud Agigea. Au participat: adjunctul şefului Departamentului Ordine şi Siguranţă Publică din 
MAI, Toma Rus, inspectorul general al Poliţiei Române, chestor de poliţie Petre Toba, şeful 
Direcţiei de Investigare a Infracţiunilor de Criminalitate Organizată şi Terorism, procurorul 
Codruţ Olaru, şi directorul Autorităţii Naţionale a Vămilor, Gelu Ştefan Diaconu. 
 
21 ianuarie 2009 – Ceremonialul de preluare a mandatului Ministerului Admnistratiei si 
Internelor de catre domnul LIVIU DRAGNEA. 
 
16 ianuarie 2009 – la sediul MAI a avut loc videoconferinta cu prefectii, avand ca teme - 
alimentarea centralizata cu energie termica, aplicarea legilor fondului funciar, organizarea 
alegerilor locale partiale care urmeaza sa aiba loc la data de 15 februarie a.c. precum si aspecte 
legate de ordine si siguranta publica 
 
10 ianuarie 2009 - la sediul MAI a avut loc videoconferinta saptamânala cu prefectii si 
structurile judetene de ordine si siguranta publica.În cadrul videoconferintei au fost abordate 
teme de actualitate privind masurile care trebuie luate la nivelul administratiei publice în 
perioada imediat urmatoare si analizate actiunile desfasurate pentru siguranta cetateanului în 
ultimele doua saptamâni. 


